Fispressioni letterali intere

Periodo 1 - UdA 7-8

Risolvere le seguenti espressioni: 1 risultati sono binomi con coefficienti opposti

1. 3a° (32 — 2) — 8w 4 2z (32® + 1) — 32°

2. 3z —2) (22 — 2) + 3z — (622 +4) (—22? + 1) — 122

3. —4 =2 (2° = 32® + 2 — 2) + 62® — 2 (2° + 327)

4. Y (332 + 25(3) — 5a° — (2333 — :1:) (3:1:2 +x — 1)

5. 37 (22% — ) — a* — 2 (2° + 32%) 4 627

6. —4x? (333 + 322 — 22 — 3) — 1123 + (33:2 — 2) (4:62 + CU) + 2z

7. 20 + (x — 2) (2? = 3w + 1) — Tzt — (27 = 2) (227 + 2 + 1)

8. x—|—3(x3+x2+2x)—x2—x(3x2+3x—i—6)

9. T+ (z+2) (—22* + 2 —2) + 8" — (4o — 1) (22° 4 3z — 3)
10. —4at + 22 (32® — 32 + x4 2) +40° — (27 +2) (—a® + 2® + 2x)
11. —x (2% = 22) + 62 + (—2% +2) (22* — 3x) — 62?

12. — (2352 — 33:) (x2 +x — 3) — 42?4 22 (2x2 — a:) + 4z

13. —122% — (6:1:3 + 4:1:) (—2:1:3 + as) + 323 + (3:132 — 2:1:) (:1:3 — 2:1:)
14. —3334—|—2(:U3+x2+2x)—|—3—:U(2:U2—|—2:U—|—4)

15. —z? (—2® + 2% + 1) +32% + (2 — z) (22° — 3z) — 227



Espressioni letterali intere

SOLUZIONI
Periodo 1 - UdA 7-8

62° — 6z
275 — 2
5t — 53
—9x% + Oz
—152° + 152
—3z* + 323
32° — 327
3z° — 3z

2

,4,
6
N

10
12
14

325 — 3

5132—33

— 410 + 4
e
70 — 2°
52 — b
—3x*+3



